

# СЕГОДНЯ — ВСЕ НА ВОСКРЕСЕНЬЕ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## КОМПЛЕКТ

ОРГАН ГРУП-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 31-й  
№ 67 (6830)

Воскресенье, 4 июня 1961 года

Цена  
2 коп.

Задача превратить свой город в цветущий сад, становится близкой, насыщенной для каждого нашего жителя. Все хотят видеть свой город чистым, благоустроенным, радоваться зелени деревьев и кустов, любоваться цветами. Нет такой семьи, где бы не было бы цветов в комнатах и подсадах, на дворах.

Хорошее дело. Но то, что мы сделали, еще недостаточно. Следует выполнять больше, чтобы быстрее осуществить все намеченное планом благоустройства города. Вот здесь-то и помогают воскресники и субботники, когда тысячи горожан выходят в свободное от работы время и вкладывают свой труд в общее дело.

В состоявшемся по инициативе городского комитета КПСС и исполкома горсовета 14 мая воскресенье приняло участие около 10 тысяч человек. Эта армия энтузиастов преодолела огромные работы по очистке города от мусора, по устройству газонов и клумб, по посадке деревьев и кустов.

Но план благоустройства города требует новых, еще больших трудовых усилий. Нужно оканчивать чистку дворов, улиц, территорий промышленных предприятий и строительных площадок от мусора, устраивать новые газоны и клумбы, высаживать на них два миллиона цветов, выраженных в наших теплицах и парниках, устроить набережную по берегу пруда от здания почты до сосновой рощи, убрать мусор около строящихся больницы, да много ли еще дел, которые надо сделать?

**СЕГОДНЯ ПРОВОДИТСЯ МАССОВЫЙ ВОСКРЕСНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА.** Городской комитет КПСС, исполком городского Совета призывает всех рабочих, инженеров, техников, служащих предприятий и учреждений, пионеров, домохозяйки принять в воскресенье активное участие.

Каждый из вас, захвативший лопату или грабли с ведром, лееку или носилки, найдет применение своим силам.

На воскресенье по благоустройству города будут работать бульдозеры, экскаваторы и грузовые машины автобазы № 9 и автохозяйства.

Всю работу по организации воскресника возглавляют партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственные руководители предприятий и учреждений, депутаты городского Совета, уличные комитеты, домоуправления, жилищно-коммунальные отделы.

**ДО 11 ЧАСОВ КАЖДОГО ТРУДОСПОСОБНОГО ОТДАТЬ 4—5 ЧАСОВ ОБЩЕСТВЕННОМУ ТРУДУ. ВСЕ НА ВОСКРЕСЕНЬЕ!**

### Новаторы к XXII съезду КПСС

Хорошими делами славятся в Пскове коллектив машиностроительного завода. Рационализаторы предприятия вносят личный вклад в развитие производства. Тотчас же достойно встретил XXII съезд КПСС заводские новаторы — токарь тов. Медведь, слесарь тов. Давыдов, фрезеровщик тов. Семин — выступили с новой инициативой. Встав на

трудную вилку в честь партийного съезда, каждый из них решил на своем рабочем месте осуществлять в ближайшее время до три предложения, после их инвентаря отказаться от оплаты труда на старом расценке, которым по инструкции о вознаграждении рационализаторов имеют право пользоваться шесть месяцев.

### НАЧАТ ВЫПУСК ДЕТАЛЕЙ ТЕЛЕВИЗОРОВ

30 мая 1961 года на Уршеском стекольном заводе имени X годовщины Октября во вновь пушенном цехе получены первые детали для телевизора. Это были стеклянные экраны для телевизора типа «Рекорд». Началась наладка пневматических прессов и обработка технологических параметров на одном из трех установленных прессов.

Следующий этап освоения новой продукции — выпуск конусов кинескопов.

### За 1400 килограммов молока в настивший период

Мы, пастухи колхозного стада из сельхозартель «Объединенный труд», приступившему кочни московской, призывающих советский народ встретить XXII съезд КПСС личными трудовыми подарками.

Мы обязуемся приложить все силы к тому, чтобы за настивший период, но дня открытия съезда партии, получить от каждой коровы по 1400 килограммов молока.

Сделаем все зависящее от нас, но и правление колхоза пусть выполнит свои договорные обязательства.

В. ТРОМОВ,  
Б. РУНОВ.

## ЛИЧНЫЕ ПОДАРКИ — XXII СЪЕЗДУ

На 3—4 дня раньше срока



Готовя личные подарки XXII съезду Коммунистической партии, работавшая службой перекурки Тусевского отделения объединенного торфопромышленного хозяйства из месяца в месяц перерабатывает торф торфобрикетом, повышает среднюю нагрузку колесной широчной колес, сэкономив торф почти 10%.

На перекурке торфа занято четыре бригады и все они борются за звание коммунистических. Лучшие других выполняют свои обязанности бригады грузчиков, возглавляемые тт. Иванчиной, Захаричной и Ивановой.

На снимке: перекурка торфа в вагонах широчной колес.

Фото М. Будастова.

И обратил к работам нашего комитет с призывом: встретить XXII съезд Коммунистической партии новыми успехами в труде — выполнить десятилетнюю программу к 17 октября.

Все члены комитета единовременно поддержали мое предложение и выступили в предсезонное соревнование.

Как же мы выполняем свое обязательство? Скажу открыто: хорошо! Программу мы, например, мы перевыполнили и дали сверх плана 3,5 тысячи метров ткани.

Все ткачихи и заводчанки представляют собой хорошее рабство энтузиазма и в этом — основа наших успехов.

Сейчас, когда еще идет выполнение пятигоднего плана и подготавливаются наши возможности, я убеждена, что десятилетнюю программу мы сможем сдать не 17 октября, как предопределено, а на 3—4 дня раньше этого срока.

И организую коллектив комитета за досрочное выполнение обязательств. Это будет жила и нашим парадом XXII съезду партии. **ИВАНЧИНОВА, УЛАННИК коммунистического завода, руководящая бригады, соревнующаяся в выполнении программы, была подорожницей, труба фабрики «Красный Профинтерн».**

## Успеха — встрече в Вене!

Вчера в столице Австрии — Вене встретились Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и президент США Д. Кеннеди. Длительные беседы между ними будут посвящены обсуждению советско-американских отношений и других вопросов, представляющих взаимный интерес. В опубликованном 19 мая коммюнике цели венской встречи были определены так:

«Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и президент США Д. Кеннеди условились, что эта встреча не имеет целью решения переговоров или достижения соглашения по основным международным проблемам, которые затрагивают интересы других стран. Однако эта встреча предоставит современную и хорошую возможность, для первого личного контакта между ними и для общего обмена мнениями по основным проблемам, затрагивающим отношения между двумя странами».

В эти дни внимание народов всего мира приковано к Вене, они выказывают горячее пожелание, чтобы результаты встречи между руководителями двух крупнейших держав были плодотворными, чтобы они послужили интересам мира.

Никита Сергеевич Хрущев, выступая 31 мая на митинге в Братиславе, где он остановился в дороге в Вену, говорил о своей предостережении к президенту США:

«Мы не хотим предвзвешивать сейчас результаты этой встречи. Но что касается Советского Союза, то как и всегда, его голос будет слышен в пользу мира, в пользу развития международной напряженности. Мы убеждены в том, что эти благоприятные стремления отвечают самым основным чаяниям народов всех континентов, в том числе и народов Европы, между которыми еще так давно была полита коррозия миллионов людей, сражавшихся против агрессии за дело свободы и независимости. Они отмечают в чуждом народе Америки, которые, как и все народы, не хотят войны, стремятся к миру».

Эти слова гласам Советского правительства выражают чувства и мысли всех советских людей, они выражают чувства и мысли людей всех стран, у которых не было сильного стремления, чем стремление к миру и сотрудничеству».

Д. Кеннеди еще до начала своего президентского мандата и мысли людей всех стран, у которых не было сильного стремления, чем стремление к миру и сотрудничеству».

Нет никакого сомнения в том, что народы Советского Союза и Соединенных Штатов Америки, как и народы всего мира, и мысли людей всех стран, у которых не было сильного стремления, чем стремление к миру и сотрудничеству».



Фото Ю. Лухты. Фотохроника ТАСС.





